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  دست آوريد.   هاي صحيح به جملهدر جملات زير با انتخاب كلمه مناسب 
  گذارد.   هاي ديگر الكترون به اشتراك مي آ) (كربن ـ گوگرد) نافلزي است با سطح كدر كه در واكنش با اتم

اي خصلت فلزي (همانند ـ برخلاف) شعاع اتمي با افزايش شماره (گروه ـ دوره) در هر گروه افـزايش     ب) در جدول دوره
  يابد.   مي

  ي در بدن واكنشي (گرماده ـ گرماگير) است.  و ساز بستن پ) گوارش و سوخت
دست آمده و بخش عمـده آن را (نفـت كـوره ـ نفـت سـفيد)        ت) سوخت هواپيما از پالايش نفت خام در برج تقطير به

  دهد.  تشكيل مي
   ت. تر اس گانه مدل (فضاپركن ـ گلوله و ميله) مناسب ث) براي نشان دادن پيوندهاي يگانه، دوگانه و سه
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Xآرايش الكتروني كاتيون موجود در  2 O2 را  xشود. آرايش الكتروني فشرده اين كـاتيون و كـاتيون   ختم مي d73به 3
  بنويسيد.  
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3  

  هاي جدول زير:  با توجه به داده
  است؟   dسته آ) كدام عنصر از د

  ب) كدام عناصر با يكديگر هم دوره هستند؟  
  پ) كدام عنصرها فلز و كدام نافلز هستند؟  

  را با يكديگر مقايسه كنيد.   Dو  Aهاي  پذيري اتم ت) واكنش
  ترين شعاع اتمي را دارد؟  كوچك Dو  Cو  Bو  Aيك از عناصر  ث) كدام

  را مقايسه كنيد.   Cو  Bج) شعاع اتمي 
A  يون 2   B 2   C 3   D   

   p63   p62   p63   p62  زيرلايه آخر
  
  

  نمره 3

  نمره 5/0  كربنات رنگ صورتي دارد؟ (II)اند اما منگنز  رنگ و شفاف هاي كلسيم كربنات و سديم كلريد تقريباً بي چه دليل كاني به  4

5  

Na)هاي زير مربوط به سه فلز هر يك از عبارت , Au , Fe) باشد.   مي  
  ترتيب فعاليت شيميايي مرتب نماييد.   الف) اين سه عنصر را به

  دهد.   دهد و به مرور زمان نيز جلاي فلزي خود را از دست نمي يك از عناصر بالا با آب واكنش نمي كدام ب)
  يك از عناصر بالا با اكسيژن در هواي مرطوب واكنش داده اما سرعت اين واكنش كند است.   پ) كدام
  دهد.   ه سرعت واكنش ميشود و با آب ب يك از عناصر بالا فلزي نرم بوده و با چاقو بريده مي ت) كدام
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6  
گرم اتـانول چنـد    2/9درصد باشد از سوختن  80كه بازده درصدي واكنش زير (پس از موازنه معادله آن) برابر  درصورتي

C)آيد؟ دست مي اكسيد به گرم كربن دي , O , H g.mol )   112 16 1    
C H OH O CO H O2 5 2 2 2    
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  كنيد.   گذاري پاك ناموآي به روشتركيبات زير را 
) CH CH(C H ) CH(C H ) CH  3 2 5 2 5 31  

 )2  

 )3  

  نمره 2
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8  

  براي تركيب زير نادرست است؟ نام صحيح آن را بنويسيد.  » متيل هگزان ـ تري 4، 3، 3ـ اتيل ـ  2«چرا نام 
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  هاي زير:  با توجه به واكنش
H SO

) CH CH HOH A  2 4
2 21  

) CH CH (g) Br (l) B  2 2 22  
  گذاري كنيد.   را بنويسيد و نام Bو  Aالف) فرآورده 
  انجام شده است.  2توان فهميد واكنش  ب) چگونه مي
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  با توجه به تركيبات داده شده به سؤالات پاسخ دهيد. 

 
  (الف

CH CH CH CH CH3 2 3    ب)  
CH C CH CH  2   (ج 3

  رود؟ عنوان ضد بيد بكار مي ركيب به) كدام ت1
  را بنويسيد.  » ب«) نام تركيب 2
  پذيري بيشتري دارد؟ چرا؟   ) كدام ماده واكنش3
  رود؟   كار مي ) كدام ماده در ساختار پليمرها به4
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  است. C25ليتر آب ميلي 100داراي  bو ظرف  C25ليتر آب ميلي 10داراي  aظرف 

  هاي آب را در اين دو ظرف مقايسه كنيد.  الف) ميانگين انرژي جنبشي مولكول

  كند.  كدام موارد زير تغيير مي bبر روي ظرف  aب) با ريختن آب ظرف 

  انرژي گرمايي ـ دما ـ گرماي ويژه ـ ظرفيت گرمايي
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  هاي زير پاسخ دهيد.  شود. با توجه به واكنش به پرسش اكنش زير، انجام ميدر بدن مطابق و واكنش اكسايش گلوكز
(C , O , H g .mol )   112 16 1  
C H O (s) O (g) CO (g) H O(l) kj   6 12 6 2 2 26 6 6 2808ο  

  ها؟ چرا؟ ها پايدارترند يا فرآورده دهنده آ) واكنش
  شود؟   مي كيلوژول انرژي (گرما) آزادچند گرم گلوكز  36ب) حساب كنيد از اكسايش 
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KClO)گرم پتاسيم كلـرات  300از تجزيه گرمايي  STPليتر گاز اكسيژن در شرايط  35اگر  ناخـالص توليـد شـود.     3(

)درصد خلوص پتاسيم كلرات را محاسبه كنيد. mol KClO / g)31 122 5    
KClO (s) KCl(s) O (g) 3 22 2 3  
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N)نيتروژن تترااكسيد يكنش تجزيه گاز ددر وا O )2 NO)اكسيد و تبديل به گاز نيتروژن دي 4 مقداري گرما مصرف  2(
  شود.  مي

  را در آن وارد كنيد.  Qالف) معادله انجام اين واكنش را نوشته و نماد 
   ب) نمودار تغيير انرژي را براي آن رسم كنيد.
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